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Hitelesités

Az alapmiiszert 40 pA értékre kell
beszabalyozni, rugényomaték valtozta-
tassal vagy méagneszarral.

A mfiszer belsé ellenalldsat manganin
cséve segitségével alapmiiszeren beliil
vagy a csatlakozasnal 700 Q-ra kell
kiegésziteni. : . .

Mérésnél a Ki-Be kapcsdlérél ne
feledkezziink meg. A K—I kapcsolét
megfeleld allasba allitsuk.

Az Ry-0s ellendllas beszabalyozasaval
tetszbleges fesziiltség értéken végkitérés-
re allitjuk a miiszert, ekkor egyenaramon
is pontos lesz. :

Véitakoz6 fesziiltségen nagyobb mérés-
hataron példaul 100 V-nal szabalyozzuk
be az Rg—;, s0ntols ellendildssal, utdna
az R, szabalyoz6 ellenallassal a kis
valtakozé fesziiltség beadllitdsa kovet-
kezik. Az R, miiszersont valtozatlanul
hagyasa mellett az R, ellendllassal
pontosan beallitjuk a valtakozé &ramot.
Output ellenérzés és skalazas az 1960.
maérc. és aprilisi szdmban megjelent cikk
szerint.

Ellenalld&s mérésnél, ha az 1,5 V-os
riidelem és a 7,5 V-os telep {6, a miiszerrel
parhuzamos 5 kQ-os huzalpotméterrel
(kivezets rovidzarban) a végkitérés be-
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